

## 中考后续安排出炉 这些关键节点 需记牢

本报讯(记者 李严)近日,中考成绩发布,许多考生和家长关心后续工作安排。7月2日,市教体局教育招生考试中心通过媒体公布近期安排:

7月6日,市区普通高中钱学森班、特长生自主招生预录取名单报送。

7月7日-8日,市区考生网上模拟填报普通高中志愿。

7月8日,公布中考成绩复核结果。

7月9日-10日,市区考生网上填报普通高中志愿。

7月15日,公布市区第一批次招生学校(国际班招生除外)录取结果及分数线。

7月16日,国际班招生面试并报送预录取名单。

7月18日,公布国际班招生录取结果。

7月19日,公布市区第二批次招生学校录取结果及分数线。

7月21日,公布市区第三批次招生学校录取结果及分数线。

7月23日,公布市区第四批次招生学校录取结果及分数线。

7月24日,公布市区补录学校、计划及补录办法。

7月25日-26日,市区考生填报补录志愿。

7月28日,公布市区各批次招生学校补录名单。

## 淮南普通高中招生“划界” 不跨区! 指标到校有细则

本报讯(记者 李严)7月2日,记者从市教体局了解到,今年我市普通高中招生实行属地原则。即:市区普通高中在市区内招生,寿县、凤台县的普通高中在各自县域内招生。民办普通高中招生工作纳入所在地教育主管部门统一管理,与所在地公办普通高中保持一致,实现同步招生;若相关学校招生计划未完成,市教体局可以统筹调剂安排招生。

据介绍,市教体局将淮南一中、淮南二中、北师大淮南实验学校、淮南三中、淮南四中、淮南五中(不含单设志愿招生)招生计划的80%,合理分配到市辖区各初中学校及其社会报名点;寿县、凤台县参照市辖区分配比例及条件实施。

指标到校生在符合条件考生中,按志愿依据中考成绩从高分到低分依次录取,不再单独设置最低录取分数线。指标分配原则上依据各初中学校符合“具备正式学籍、在该校实际就读满三年、且报名参加中考的应届毕业生”条件的学生数,按比例进行;严格落实属地招生政策,不得跨区域分配指标;严禁将指标分配与初中学校升学率挂钩。

据了解,根据市教体局印发的《关于做好淮南市2025年普通中小学招生入学工作的通知》要求,我市健全违规招生查处和责任追究机制,及时制止和纠正违规行为,并视情节轻重给予相应处理。

## 一脚踏入双赛道

### 我市3所中职学校开办“职普融通试点班”

本报讯(记者 李严)7月2日,记者从市教体局了解到,根据《安徽省教育厅关于开展高中阶段教育职普融通试点工作的通知》精神,我市决定开展高中阶段教育职普融通试点工作,遴选3所中职学校举办“职普融通试点班”,学制三年。

据介绍,“职普融通试点班”实施普通教育和职业教育相融相通的教育方式,探索合作共建、职普融通、多元选择、发展特长、个性成长的育人机制。市教体局对参与职普融通试点的学校,就办学模式、招生录取、学籍管理和资助、课程设置、毕业和升学方式等进行了规范,并报送省教育厅备案。具体内容,参与职普融通试点的学校将以《招生简章》方式,面向社会发布。

2025年,我市有3所中职学校联合普通高中

组建为“试点共同体”,举办“职普融通试点班”,分别为:淮南经济技术学校与淮南四中;寿县科技学校与寿县瓦埠中学;凤台县科技中等专业学校与凤台县第二中学。以上3个“试点共同体”,分别举办2个职普融通试点班,每个班招生50人。

职普融通试点班招生录取办法与普通高中保持一致,达到所在市、县普通高中录取最低控制线的考生均可报考。

市区考生志愿填报安排在普通高中第三批次,同批次不得兼报,从高分到低分按计划录取。确认录取的学生不得退档、改录。试点班学生入学后,统一在试点中职学校注册普通高中学籍。

寿县、凤台县职普融通试点班的招生录取办法,由县级教育主管部门制定实施并向社会发布。

## 追风少女集结 奔赴绿茵之约

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)“奔跑吧·少年”2025年安徽省青少年足球锦标赛女子U14组比赛于7月4日在淮南奥体中心拉开战幕。本次赛事由省体育局主办,省足球运动协会、市教体局承办,市足球运动协会、淮南乐动力体育科技有限公司协办。

据了解,赛事严格执行国际足联和中国足协审定的最新《足球竞赛规则》,采用11人制比赛,每场总时长80分钟(上下半

场各40分钟),中场休息不超过15分钟。赛制方面,14支来自合肥、淮南、芜湖、蚌埠、滁州、阜阳、淮北、池州等市的队伍将先进行分组单循环赛,随后通过淘汰赛决出最终名次,其中前3名队伍授予奖杯。

截至7月3日,赛事各项准备工作已经完成,各参赛队伍正积极备战,力争在比赛中展现最佳状态。有意观战的市民,可前往淮南奥体中心,见证“小玫瑰”的热血绽放。



赛前工作人员在淮南奥体中心搭建颁奖台